

На расширенном заседании коллегии Управления Федеральной налоговой службы России по Ивановской области подвели итоги работы ведомства в 2022 году и определили приоритетные направления деятельности на 2023 год. В работе коллегии принял участие губернатор Станислав Воскресенский.

Глава региона поблагодарил сотрудников налоговых органов за качественную работу: *"В непростых условиях пришлось работать нам всем в 2022 году. Вместе с тем вы обеспечили достойный результат, видно качество вашей работы и видна самоотверженность, с которой вы относитесь к своему делу"*.

ЦИФРЫ

Рост поступлений в региональный бюджет в 2022 году составил 9%, при этом по налогу на доходы физических лиц – 15%, по упрощенной системе налогообложения – свыше 20%.

"В свое время мы с вами советовались, вы поддержали нашу инициативу, и мы ввели льготы – пониженные ставки для малого бизнеса в нашем регионе. Напомню, доля малого бизнеса в Ивановской области в два раза выше, чем в среднем по России. Это такая основа нашей экономики. И получается, что эти льготы себя оправдали: вместо падения поступлений получили рост более чем на 20%", – подчеркнул Станислав Воскресенский.

Губернатор напомнил, что в этом году в число получателей этой льготы добавлена еще одна категория – социальные предприятия. *"Уверен, что это будет им подспорьем. Это очень важное направление деятельности, и предприниматели, кто занимается этим благородным делом, должны получать поддержку"*, – сказал он.

В регионе действует еще одна мера налоговой поддержки: люди, которые впервые приняли решение заняться предпринимательством, на год освобождаются от уплаты налогов в случае работы по упрощенной системе налогообложения. *"Это тоже подспорье тем, кто хочет взять на себя этот риск, ответственность за трудовые коллективы, чтобы заниматься полезным для себя и для общества делом"*, – констатировал Станислав Воскресенский.

Глава региона отметил еще одну важную сферу работы налоговых органов –

Давление на бизнес снижается, а поступления по налогам растут



предоставление гражданам налоговых вычетов. Как сообщил руководитель Управления ФНС России по Ивановской области Дмитрий Яковицкий, в целях поддержки жителей сроки предоставления налоговых вычетов в регионе сокращены с 90 в среднем до 29 дней. В виде вычетов гражданам перечислено 1,4 млрд рублей. *"Это важно сейчас. У нас, к сожалению, люди в основном живут трудно и бедно, и любое подспорье, в том числе налоговые вычеты, – это важно. Важно своевременно доводить все деньги. И если это делается еще с опережением сроков, могу только вас за это поблагодарить"*, – сказал Станислав Воскресенский. Губернатор отметил профессионализм сотрудников налоговой службы и подчеркнул, что с точки зрения внедрения современных цифровых технологий сегодня это одна из самых передовых налоговых служб в мире.

Губернатор также попросил руководителя, сотрудников ведомства сделать акцент на разъяснительную работу. *"Очень важно, чтобы об изменениях вы активно рассказывали предпринимателям и налогоплательщикам. Открытость налоговой службы – это очень важно"*, – сказал глава региона.

Об основных итогах работы регионального Управления ФНС России рассказал Дмитрий Яковицкий.

ЦИФРЫ

По итогам 2022 года в доходную базу консолидированного бюджета РФ поступило налогов в сумме более 51 млрд рублей, или 114,4% относительно 2021-го. Прирост поступлений обеспечен по всем основным видам налогов. Так, по НДС поступления показали рост в 25% и составили 13,5 млрд рублей. По налогу на доходы физических лиц поступило 15,7 млрд рублей, что выше на 15%. При этом темп роста НДФЛ на 10 процентных пунктов превышает темп роста фонда начисленной заработной платы. В консолидированный бюджет Ивановской области поступило 35,5 млрд рублей – это 111% относительно 2021 года. Поступления в областной бюджет выросли на 2,2 млрд рублей (рост на 9%), в местные бюджеты – на 872 млн рублей (+13%).

По словам руководителя ведомства, на протяжении последних лет наблюдаются высокие темпы поступлений налогов от плательщиков, применяющих специальные налоговые режимы. Так, прирост поступлений за 2022 год составил 22,6%. *"На такой серьезный темп роста повлияла налоговая политика региона"*, – пояснил Дмитрий Яковицкий.

Он особо отметил, что в последние несколько лет налоговая служба планомерно уменьшает давление на добросовест-

ный бизнес, используются передовые аналитические инструменты и современные информационные технологии, позволяющие осуществлять контроль за правильностью и полнотой исчисления налога. В целом по контрольной работе за 2022 год в бюджет поступило 2 млрд рублей. Высокая динамика поступлений достигнута при одновременном снижении административной нагрузки на бизнес.

Дмитрий Яковицкий отметил, что с учетом сложившейся экономической ситуации одной из приоритетных задач на 2022 год стало сокращение сроков проведения камеральных налоговых проверок деклараций по НДФЛ с заявленными имущественными и социальными вычетами и сроков возврата НДФЛ из бюджета. За год в налоговые органы региона поступило более 90 000 деклараций физических лиц. Управление смогло обеспечить сокращение среднего срока проведения камеральных проверок до 29 календарных дней вместо отведенного Налоговым кодексом трехмесячного срока без ущерба качеству. В целом подтверждена сумма налога к возврату в размере 1,4 млрд рублей. Кроме того, с 2022 года налоговые органы стали предоставлять вычеты в упрощенном порядке, то есть по информации банков, без обращения физического лица. Всего по упрощенному порядку представлено более 1100 налоговых вычетов на 39 млн рублей.

В Ивановской области продолжается развитие специального налогового режима – налога на профессиональный доход. В настоящий момент самозанятыми на территории региона являются более 27 500 физических лиц и индивидуальных предпринимателей. В прошлом году самозанятыми стали более 12 000 человек, которыми оказано 2,2 млн услуг на сумму 3 млрд рублей.

И КСТАТИ

С 1 января текущего года введено новое понятие – Единый налоговый счет. Это нововведение значительно упрощает процесс уплаты налогов. Оно обязательно для всех категорий налогоплательщиков, и в 2022 году налоговыми органами проведена большая подготовительная и разъяснительная работа для перехода на новый порядок уплаты налогов.

На очистных сооружениях канализации в деревне Богданиха Ивановского района введено в строй новое оборудование – сепараторная.

Как пояснили в пресс-службе областного правительства, сооружение предназначено для более качественного отделения песка в сточных водах.

До введения в строй сепараторной задержанный песок на очистных сооружениях в Богданихе поступал на особые площадки для обезвоживания и подсушивания. Теперь с помощью нового оборудования уже промывтый и высушенный песок сразу же собирается в емкости для утилизации.

"Технология позволила отказаться от эксплуатации, а значит, и быстрого износа (поскольку песок является абразивом) трубопроводов, предназначенных для

Новая сепараторная очистит воду для полумиллиона жителей области

пропуска водно-песчаной смеси, – пояснил генеральный директор АО "Водоканал" Александр Морозов. *– Кроме того, выполненные мероприятия привели к снижению класса опасности песка, что наилучшим образом скажется на экологической обстановке"*.

Руководитель областного "Водоканала" напомнил: последняя модернизация – часть масштабной реконструкции очистных сооружений, которая была начата в 2012 году в рамках программы реконструкции очистных сооружений канализации и федеральной программы "Реформа жилищно-коммунального хозяйства". Проведенная модернизация комплекса очистных сооружений позволила повысить надежность системы водоотведения для почти

500 000 жителей Иванова, Кохмы и Ивановского района.

Реконструкция сооружений велась поэтапно, начиная со строительства нового блока метантенков, создания автоматизированной системы управления

технологическими процессами комплекса очистных сооружений, реконструкции аэротенков. Итогом всех этапов реконструкции стало создание современного, высокотехнологичного комплекса очистных сооружений

канализации, способных производить глубокую очистку сточных вод. Качество стоков после прохождения полного цикла очистки соответствует всем действующим требованиям российского законодательства. Повысилась надежность работы системы водоотведения города, значительно сократилось загрязнение сточными водами реки Увудь, являющейся частью бассейна Волги.



И СПРАВКА

Работы по установке сепараторной выполнены в рамках инвестиционной программы АО "Водоканал", реализуемой с 2021 по 2023 год на территории города Иванова и Ивановского района.



"Блэкрам" модернизирует производство и создает новые рабочие места

В рамках рабочей поездки в Кинешемский район Станислав Воскресенский посетил предприятие "Блэкрам", которое специализируется на производстве трикотажного полотна. В планах компании – модернизация трикотажного производства, открытие ткацкого и швейного цехов. Ожидаемый объем инвестиций – до 2 млрд рублей.

В ходе визита, сообщили в правительстве региона, губернатор заинтересовался числом рабочих мест, а также ходом реализации инвестиционного проекта.

"Мы хотим реализовать новый проект по расширению производства, закупить новые вязальные станки, красильные машины, ввести новые рабочие места, – рассказала представитель компании Елена Кузнецова. – Мы закупили 24 новые машины, и сейчас будем закупать еще

порядка 10–12 машин. Для подготовки квалифицированных кадров планируем заключить договоры с учебными заведениями, где обучают работников – прядильщиц и ткачей".

Сейчас, по ее словам, численность сотрудников предприятия составляет 265 человек, в этом году будет дополнительно создано порядка 30 рабочих мест. При этом до конца 2026 года компания планирует ввести еще 70–100 рабочих мест в рамках инвестиционного проекта.

Сейчас в ассортименте компании "Блэкрам" представлено трикотажное полотно разных видов: двух- и трехниточный футер, кашкорсе, кулирная гладь хлопчатобумажная, кулирная гладь с лайкрой... Предприятие работает по заказам и поставляет свою продукцию на рынки России, Республики Беларусь.

В ближайших планах по продвижению продукции на новые рынки – участие в профильной выставке, которая будет проходить в марте в Москве.

На производственных площадях "Томны" начнет работу новый инвестор

Компания из Ивановской области "ЛидерТекс" развернет новое текстильное производство на площадях фабрики "Томна" в Кинешме. Работники "Томны" смогут трудоустроиться на новом предприятии.

Об этом сообщил губернатор Станислав Воскресенский в рамках рабочей поездки в Кинешемский район. "Судьба предприятия "Томна" многих беспокоила. Действительно, предприятие старейшее, коллектив там работает слаженный, и все переживали за то, как оно будет развиваться", – цитирует пресс-служба областного правительства главу региона.

Станислав Воскресенский отметил, что благодаря проделанной работе решение найдено: "Мы с вами много раз говорили, что "Томну" необходимо сохранить как предприятие и, самое главное, – трудовые коллективы. Мы с вами много раз на эту тему общались и нашли определенное решение".

Председатель совета директоров компании "ГДЛ Текстиль" Михаил Шмелёв подтвердил, что сделка по передаче произ-

водства новому собственнику – в стадии завершения. "Достигнута договоренность о продаже комбината "Томна", основные параметры сделки согласованы", – сообщил он. Планируется, что предприятие в обычном формате продолжит работу до 1 апреля. Вместе с тем уже с середины февраля в цехах идет демонтаж имеющегося оборудования с последующей установкой станков нового инвестора – компании "ЛидерТекс".

"Ориентировочно в конце марта этого года мы должны завезти станки, которые уже пришли в Россию, и сделать первый пуск. И мы планируем сохранить рабочие места. Всех желающих возьмем

обратно с большим удовольствием. И в будущем планируем развить объем производства до 500 рабочих мест", – рассказал генеральный директор "ЛидерТекс" Артём Потапенко. Он сообщил, что уже с апреля фабрика начнет свою работу в новом качестве.

"Очень важно, чтобы все договоренности были выполнены. И я вас прошу, как будущего собственника, бережно относитесь к трудовому коллективу. Самое главное и самое ценное – это люди. Я уверен, что вы так и поступите", – подчеркнул Станислав Воскресенский. Новый инвестор заверил главу региона, что коллектив будет сохранен, будут исполнены и другие обязательства.

И СПРАВКА

Компания "ЛидерТекс" основана в 2007 году, специализируется на производстве тканей, спецодежды и перчаток. За 2022 год объем отгруженных товаров превысил 2,4 млрд рублей, оборот компании – 6 млрд рублей. В прошлом году увеличены производственные мощности, приобретено и запущено в работу новое оборудование. Построено новое производственное здание в Иванове, с целью импортозамещения налажена работа нового цеха по производству латексной резинки для текстильной и медицинской промышленности. В компании разработано и введено в эксплуатацию оборудование по производству перчаток с латексным обливом, по своим производственным и ценовым характеристикам превосходящее импортные аналоги. В прошлом году в компании "ЛидерТекс" создано более 300 рабочих мест, объем инвестиций в развитие собственных производственных площадок в Иванове и поселке Савино составил 550 млн рублей.

За год объем продаж на площадке Ozon вырос в разы

На обучающем семинаре с участием экспертов крупнейшего маркетплейса Ozon предпринимателям из Ивановской области рассказали, как продвигать свои товары и увеличивать продажи. По информации пресс-службы областного правительства, мероприятие собрало порядка 60 предпринимателей региона, занимающихся различными видами бизнеса.

Представители Ozon детально остановились на вопросах организации работы пунктов выдачи заказов и дали рекомендации предпринимателям, как наиболее эффективно продвигать свои товары и увеличивать продажи на маркетплейсе. Представители малого и среднего бизнеса из Ивановской области смогли задать интересующие вопросы.

"Мы рады, что наше сотрудничество с Ozon набирает обороты, а мероприятия, проводимые маркетплейсом, учитывают специфику регионального бизнеса. Напомню, что по итогам 2022 года объем продаж на площадке увеличился в 3,7 раза и составил 8,6 млрд рублей, а количество ивановских компаний возросло в три раза и сейчас достигло более 4,6 тысячи", – заявила директор регионального департамента экономического развития и торговли Людмила Бадак...

В ходе совещания с руководителями предприятий текстильной отрасли региона, состоявшегося 1 февраля, губернатор Станислав Воскресенский от-

метил успехи ивановских поставщиков на ведущих российских маркетплейсах Ozon и Wildberries: "Продажи наших предприятий на ведущих онлайн-площадках уже перевалили за 50 млрд рублей. Темпы достойные, практически они удвоены по сравнению с прошлым годом. Это говорит о том, насколько гибко наши предприятия умеют перестраиваться под реалии, которые сегодня диктует изменение конъюнктуры рынка легкой промышленности", – сказал глава региона.

И В ТЕМУ

Для продвижения региональных компаний центр "Мой бизнес", который осуществляет свою работу в рамках национального проекта "Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы", оказывает комплекс услуг по регистрации и продвижению на торговых площадках Ozon, Wildberries и других маркетплейсах.

В департаменте дорожного хозяйства и транспорта Ивановской области подвели итоги работы в 2022 году и обозначили планы на 2023-й.

На заседании коллегии дорожного ведомства его руководитель Дмитрий Вавринчук напомнил, что еще в 2019 году была проведена подготовительная работа для перевода дорожной отрасли региона на современные стандарты, осуществлен переход на 100%-ное применение новейших технологий. Для этого в регионе построено пять асфальтобетонных заводов, восемь производств модернизировано, на две трети обновлен парк дорожной техники.

Для обеспечения контроля качества, управления дорожной и мониторинга дорожной обстановки по поручению губернатора Станислава Воскресенского в 2020 году в области открыт дорожно-транспортный центр, с 2021 года внедряются интеллектуальные транспортные системы. На сегодняшний день их пять: управление освещением; система видеонаблюдения, в которую входят 363 камеры; 131 комплекс фотовидеофиксации нарушений ПДД и 5 мобильных комплексов; 9 метеостанций и один пункт весогабаритного контроля.

"Сегодня мы имеем сформированный каркас основных магистралей, восстановлены связи с экономическими центрами соседних регионов. По итогам 2022 года почти 97% дорог опорной сети находятся в нормативном состоянии. Это лучший показатель в стране", — подчеркнул заместитель председателя правительства Ивановской области Сергей Зобнин.

Для поддержания опорной сети в текущем году запланирован ремонт на 27,4 км участков, ранее находившихся в нормативном состоянии, на дорогах

По транспортному риску Ивановская область идет вслед за Москвой



Иваново – Родники, Иваново – Тейково, Иваново – Ярославль, Иваново – Шуя, обходах Палеха и Шуи. "У нас стоит задача к 2025 году довести этот показатель до 100%", — уточнил Дмитрий Вавринчук.

Участники коллегии отметили важность планомерной работы по приведению в нормативное состояние дорог к малым населенным пунктам. Один из показателей национального проекта "Безопасные качественные дороги" (обеспечить нормативное состояние 50% региональных дорог) достигнут в Ивановской области еще в 2020 году. Всего с 2018 года в регионе отремонтировано 1628 км дорог. На 2023 год запланирован ремонт

128,6 км региональных трасс. Ключевые направления: Кинешма – Батманы, Заволжск – Островское, Шуя – Новые Горки.

В 2022 году завершено строительство дороги Жажлево – Ильинское протяженностью 13,4 км, ликвидирован грунтовый разрыв на трассе Комсомольск – Тейково, завершён первый этап реконструкции улицы Лежневской в Иваново. Приступили к строительству путепровода в местечке Гориню, моста через Тезу в селе Холуй, по которому в настоящее время открыто техническое движение. В 2023 году оба объекта будут завершены, а также реализован второй этап реконструкции Лежневской улицы.

Благодаря увеличению в 2,5 раза объема финансирования в муниципалитетах региона на сети местного значения в прошлом году отремонтировано 294 дороги протяженностью 148 км. Всего с 2019 года в муниципалитетах восстановлено 1068 дорог протяженностью 592 км.

"Сейчас стоит задача отремонтировать опорную сеть в городах, как мы это сделали на региональных трассах, а в Ивановской агломерации к концу 2024 года — достичь показателя нормативного состояния дорог в 85%", — заявил Дмитрий Вавринчук. В этом году в муниципальных образованиях, включая областной центр, за-

планировано отремонтировать более 120 км улично-дорожной сети. Ключевые объекты в Иваново — проспекты Ленина и Шереметевский.

Для повышения безопасности дорожного движения на региональных трассах реализуется комплекс мероприятий по обустройству инфраструктуры элементами безопасности, что позволило сократить смертность в ДТП на 3%, а на региональных дорогах — на 22%. На данный момент по ключевым показателям — социальному и транспортному рискам — наша область занимает второе место в ЦФО после Москвы.

В регионе продолжает развиваться транспортное сообщение. Дмитрий Вавринчук отметил, что, несмотря на отмену полетов на Симферополь и Анапу, объем пассажирских авиаперевозок в Ивановской области за 2022 год увеличился на 3,3%.

Пассажирские перевозки на пригородном железнодорожном сообщении в прошлом году выросли на 41,4% по сравнению с 2021 годом и в 2,2 раза — с 2020-м. "Рост объема перевозок продолжается и в 2023 году, в январе он составил 19%, в феврале, по предварительным подсчетам, — 29%", — рассказал руководитель регионального дептранса.

И ШТРИХ

В 2021 году в Ивановской области запустили новую маршрутную сеть пригородного железнодорожного сообщения, которая в прошлом году была признана лучшей в России. В текущем году к ней, по словам Дмитрия Вавринчука, добавятся сквозные маршруты, а с марта "Орланы" начнут курсировать по маршруту Иваново – Кинешма в ночные и утренние часы. Расписание поездов синхронизировано со временем прибытия в Иваново вечерней "Ласточки" из Москвы, а также с утренним рейсом "Ласточки".



Заключены контракты на ремонт двух трасс в Гаврилово-Посадском районе

Автодороги Гаврилов Посад – Непотягово и Осановец – Загорье будут отремонтированы в рамках федеральной программы комплексного развития сельских территорий. Об этом проинформировал начальник департамента дорожного хозяйства и транспорта Ивановской области Дмитрий Вавринчук.

"На двух дорогах предусмотрена замена изношенного асфальтобетонного покрытия на новое, устройство выравнивающего слоя, нанесение разметки. Кроме того, на дороге Осановец – Загорье будет восстановлено основание методом холодного ресайклинга. Работы на объектах начнутся при наступлении благоприятных погодных условий в мае", — сообщил глава дорожно-транспортного ведомства.

Всего на дороге Гаврилов Посад – Непотягово выполнят ремонт протяженностью 7,4 км, Осановец – Загорье – 9,5 км.

С просьбой отремонтировать дорогу до села Непотягово местные жители обратились к губернатору Станиславу Воскресенскому в ходе его рабочей поездки в Гаврилово-Посадский район в ноябре 2022 года. На территории села находится крупное сельхозпредприятие СПК "Рас-

свет", где реализуют инвестиционный проект с участием средств господдержки. Также в населенном пункте расположены школа, детский сад. Дорога до Непотягово — единственная, которая ведет из села в районный центр.

Автомобильная дорога Осановец – Загорье связывает между собой два села в Гаврилово-Посадском районе. В Осановце находятся ведущее сельхозпредприятие района — СПК "Племзавод имени Дзержинского", учреждения образования, в Загорье — ферма, дом культуры, ФАП.

По итогам отбора, состоявшегося в Минсельхозе России в прошлом году, дороги Гаврилов Посад – Непотягово и Осановец – Загорье включены в федеральную программу комплексного развития сельских территорий.

По программе модернизации первичного звена здравоохранения в Кинешме возвели две новые врачебные амбулатории. Одну из них – расположенную на улице Авиационной – в рамках рабочей поездки в Кинешму посетил губернатор Станислав Воскресенский, вместе с руководством облздора и Кинешемской ЦРБ оценив качество выполненных работ.

"Мы строим и приводим в порядок многие объекты здравоохранения. Но сейчас самое главное – врачи. Ко всем главврачам обращаются: все силы надо бросить на то, чтобы привлечь специалистов в поликлиники", – подчеркнул глава региона.

Вместе с исполняющей обязанности главврача Кинешемской ЦРБ Татьяной Трофимовой он осмотрел помещения новой амбулатории, объединившей филиалы взрослой поликлиники № 2 и детской клиники № 2. Строительство лечебного учреждения началось в сентябре прошлого года. Финансирование в рамках программы модернизации первичного звена здравоохранения составило 54,3 млн рублей. Возвести объект удалось в короткие сроки: к концу 2022 года основные работы уже завершились. Станислав Воскресенский поблагодарил строителей за то, что так оперативно справились.

Как рассказала Татьяна Трофимова, новый филиал построен взамен старого здания. *"Нам очень нравится новое здание: и планировка удобная, и построили*

Новая амбулатория в Кинешме объединила два филиала



достаточно быстро", – поделилась она. Губернатор спросил о сроках открытия амбулатории для пациентов. Татьяна Трофимова сообщила, что сейчас остается только пройти лицензирование. Планируется, что к концу марта медучреждение уже начнет работать.

В новой амбулатории, к которой прикреплено 3800 взрослых и 836 детей, организуют два подразделения – взрослой и детской клиник. *"В филиале детской поликлиники будут работать врач-педиатр и фельдшер, будут вести осмотры как здоровых, так и больных детей.*

В помещениях взрослой поликлиники расположат процедурный и смотровой кабинеты, кабинет ЭКГ. Прием будут вести два врача-терапевта. Также предусмотрена выездная форма работы –

будем приглашать врачей-специалистов: гинеколога, хирурга, невролога и других", – рассказала Татьяна Трофимова.

Помимо амбулатории на улице Авиационной в Кинешме

взамен прежнего здания – филиала поликлиники № 5 в рамках программы модернизации первичного звена здравоохранения возведено еще одно медучреждение – на улице Королёва. В нем также будут работать два подразделения – детское и взрослое. В настоящее время строительные работы на объекте закончились, ведется наладка оборудования.

И В ТЕМУ

В рамках программы модернизации первичного звена здравоохранения в прошлом году ремонтные работы проведены в Лухской, Верхнеландеховской, Кохомской поликлиниках, продолжаются ремонты во взрослых поликлиниках № 2 и 11 областного центра, Вичугской стоматологической клинике. В 2023 году помимо детской поликлиники в Кохме отремонтируют поликлинику № 2 в Кинешме, поликлиническое отделение в Юрьевце, а также три офиса врача общей практики и один ФАП в муниципальных районах.

КСТАТИ

В ходе осмотра нового учреждения губернатор поднял тему обеспеченности лекарствами пациентов льготных категорий, в частности препаратами для страдающих сахарным диабетом. Руководитель департамента здравоохранения Светлана Москвина доложила, что сейчас лекарственных средства имеются в наличии. *"На складах находится более 89 000 сахароснижающих препаратов, более 35 000 – инсулина. Также у нас есть тест-полоски. Со шприц-ручками были перебои небольшие, но мы закупили их по прямым договорам. Сейчас всё в наличии, пациенты обеспечены", – сообщила она.*

Станислав Воскресенский поручил держать ситуацию на особом контроле: *"Это важный вопрос для людей, страдающих диабетом. Лучше перестраховываться – заранее закупаться. Мы всегда так и делали, я предлагаю дальше так и действовать".*



В Ивановской области начали работу медицинские чаты для помощи пациентам. Прямым каналом коммуникации с медицинскими организациями жители региона начали пользоваться с 1 марта.

Департамент здравоохранения сообщил о запуске федерального проекта "ЗдравКонтроль". Он реализуется при поддержке Минздрава России, Росздравнадзора и Общественной палаты РФ с использованием средств, предоставленных Фондом президентских грантов. Пилотный проект был запущен в 2018 году в Московской области. Сегодня проект представлен уже в 34 регионах страны.

Основная цель проекта "ЗдравКонтроль" – повышение качества и доступности государственной медицинской помощи для населения. В мессенджере "Telegram" созданы специальные ме-

Записаться к врачу – в соцсети

дицинские чаты, в которых они смогут оставлять свои обращения и задавать справочные вопросы, а также получать ответы от представителей медицинских организаций в течение двух часов.

Благодаря обращениям в медчаты жители могут решить проблемы, связанные с записью к врачу, вызовом врача на дом, нарушением этики и деонтологии, навязыванием платных услуг, отсутствием направлений на консультации и обследования, а также получить ответы на любые справочные вопросы.

При этом в чатах нельзя рассчитывать на консультацию по лечению и назначению лекарственных препаратов, наличию лекарственных препаратов в аптеках, работе скорой медицинской помощи, вопросам экстренной госпитализации и постановке диагноза...

В Ивановской области созданы два

медчата: "Иваново. Здоровье" и "Ивановская область. Здоровье". В последний подключены все медорганизации, кроме тех, что территориально находятся в Иваново. Медорганизации областно-

го центра будут отвечать на обращения граждан в чате "Иваново. Здоровье".

Написать обращение в медчаты можно ежедневно с 8:00 до 20:00, с понедельника по субботу.

И КОММЕНТАРИИ

И. о. директора департамента здравоохранения Ивановской области Светлана МОСКВИНА:

– Это актуальный и современный формат работы. Наши медорганизации используют разные каналы для связи с жителями, чтобы каждый мог обратиться в медорганизацию удобным ему способом. Теперь благодаря медицинским чатам в "Telegram" жители Ивановской области смогут сообщить о проблемах, с которыми они столкнулись, и получить ответ в течение двух часов, что дополнительно повысит доступность медицинской помощи.

Руководитель проекта "ЗдравКонтроль", член Общественного совета при Минздраве РФ Евгений МАРТЫНОВ:

– Создание медчатов как прямого канала связи жителей и представителей медорганизаций – это яркий пример открытости власти в регионе, готовности слышать жителей и быстро решать проблемы. Участие в нашем проекте повысит правовую грамотность населения и снизит количество необоснованных жалоб в адрес медорганизаций.

В рамках Года культурного наследия народов России в Ивановской области прошло свыше 500 мероприятий. Эта цифра прозвучала на итоговой коллегии департамента культуры и туризма Ивановской области, на которой обсуждались итоги 2022-го и планы развития сферы культуры на 2023 год

Участниками заседания, состоявшегося во Дворце культуры имени Ленина города Тейково, стали руководители государственных и муниципальных учреждений культуры, представители администраций муниципальных образований Ивановской области и органов региональной власти.

Директор департамента Наталья Трофимова рассказала об итогах реализации национального проекта "Культура" в 2022 году. "Реализация нацпроекта — это первоочередная задача для органов управления сферы культуры всех уровней. И в наступившем году нас ждет еще более интенсивная работа: федеральная поддержка развития культуры в регионе увеличилась в 3,5 раза по сравнению с прошлым годом", — подчеркнула она.

В ходе мероприятия участники обсудили ход реализации федеральных и региональных проектов, подняли тему укрепления материально-технической базы учреждений культуры.

За год культурные мероприятия посетили свыше 13 млн жителей и гостей региона



Наталья Трофимова отметила, что число посещений культурных мероприятий в регионе в прошлом году составило 13,2 млн, что на 12,8% больше, чем в 2021-м.

ШТРИХ

Особую роль в повышении доступности культурных мероприятий играет программа "Пушкинская карта": в Ивановской области ее оформили более 54 000 молодых людей. В настоящий момент к программе подключены 127 учреждений культуры региона. С помощью карты за год приобретено 189 000 билетов, что в 18 раз больше, чем годом ранее.

Самыми посещаемыми в 2022 году стали театры и го-

сударственная филармония. В общей сложности их посетили свыше 360 000 человек. Участниками проекта "Театр для многодетных семей" стали 12 000 человек.

В рамках Года культурного наследия народов страны в Ивановской области прошло более 500 мероприятий. Центральным событием стал региональный фестиваль-конкурс самодеятельного народного творчества "Губернский разгуляй" (на снимке). Кроме того, в 2022 году в регионе состоялся цикл событий, посвященных юбилейным и знаменательным датам, в том числе 90-летию со дня рождения режиссера Андрея Тарковского.

Особое внимание было уделено сфере туризма. Среди

главных достижений — победа в конкурсе на получение федерального гранта для поддержки общественных инициатив, направленных на развитие туристической инфраструктуры, приобретение туроборудования, развитие туристской среды для людей с ограниченными возможностями.

Среди основных задач, стоящих перед сферой культуры региона в текущем году, На-

талья Трофимова назвала продолжение реализации нацпроекта "Культура", повышение качества услуг и квалификации работников сферы, увеличение посещаемости учреждений культуры, в том числе по Пушкинской карте, проведение на высоком художественном уровне мероприятий, посвященных Году педагога и наставника, году А. Островского и С. Рахманинова.

СПРАВКА

Город Тейково стал местом проведения итоговой коллегии не случайно: в последние годы здесь на федеральные и областные средства интенсивно модернизируются учреждения культуры. Так, участники коллегии посетили отремонтированный по поручению губернатора малый зал и виртуальный концертный зал Дворца культуры имени Ленина, а также модельную библиотеку и краеведческий музей, открывшийся в декабре прошлого года.

Заявка Ивановской области прошла всероссийский отбор на проведение фестиваля "Ночь заводов". Масштабное мероприятие запланировано на август текущего года, сообщили в региональном департаменте культуры и туризма.

Ивановская область присоединится к 15 регионам России, которые также добились права принять это яркое мероприятие. По словам организаторов, интерес к фестивалю выразили команды 90 промышленных объектов, их география покрывает 38 регионов страны — от Петрозаводска до Дербента и от Калининграда до Владивостока. Организаторы отобрали 18 победителей из 16 субъектов страны, в том числе Большую Ивановскую мануфактуру.

В августе 2023 года на фабриках и заводах по всей стране откроются выставки, будут организованы экскурсии, пройдут спектакли, появятся арт-объекты. Команды регионов получают сопровождение от организаторов фестиваля: от разработки концепции до реализации художественного проекта за счет средств гранта.

В августе на БИМе пройдет "Ночь заводов"

Проведение фестиваля в Иванове призвано объединить резидентов будущего научно-образовательного центра "Большая Ивановская мануфактура". "Наша цель — уже сегодня, за несколько лет до полного преобразования, привлечь внимание к БИМу, вдохнув в него жизнь, сделав местом уже не промышленного, но культурного производства", — отметила руководитель Центра территориального развития Ивановской области София Познанская.

К участию в фестивале привлекут ивановских художников, которые работают в разных жанрах, авторов и активистов культурных проектов, студентов каждого из шести вузов Ивановского консорциума. В будущем объекты, созданные к фестивалю, могут стать частью кампуса.

"Это возможность для творческого сообщества города, среди которого немало студентов консорциума вузов, начать рассматривать резиденцию будущего кампуса



как площадку для реализации разнообразных культурных инициатив с привязкой к индустриальному наследию города и края. Такое столь символически важное для Иванова пространство, как БИМ, непременно должно стать местом для реализации самых креативных идей", — заявил куратор проекта от Центра территориального развития Михаил Тимофеев.

Фестиваль "Ночь заводов" в таком формате проводится впервые, он стал продолжением онлайн-акции, проведенной в 2020 году членами команды Уральской индустриальной биеннале современного

СПРАВКА

В 2022 году был создан научно-образовательный консорциум "Иваново", в состав которого вошли шесть вузов и два научно-исследовательских института. Это позволит повысить востребованность вузов региона в масштабах страны, а также создать площадки для взаимодействия студентов, научных работников, бизнесменов на базе нового научно-образовательного пространства "Большая Ивановская мануфактура".

Планируемая общая площадь кампуса — более 44 000 кв. метров, включая общежития для 2500 студентов, образовательный центр и технопарк с лабораториями и коворкингом, многофункциональное пространство с публичной библиотекой и сервисной инфраструктурой. На 2023–2024 годы запланированы работы по проектированию научно-образовательного центра и модернизация инженерных коммуникаций, с 2025-го — строительные работы.

искусства. Вдохновители мероприятия — Центр поддержки и развития современного искусства "ЗА АРТ" при поддержке Президентского фонда культурных инициатив.

В четверг, 2 марта, состоялось заседание Ивановской областной думы. Его провела председатель регионального парламента Марина Дмитриева.

Депутаты утвердили изменения в закон о наказах избирателей депутатам облдумы. Как пояснила Марина Дмитриева, парламентарии всегда тщательно работают с этим документом.

"Поскольку перечень наказов составляет до принятия бюджета, в течение года мы вносим в него точечные правки в связи с обращениями граждан или поступлением средств из федерального бюджета. Так, по нацпроекту "Культура" в этом году предусмотрено в 3,5 раза больше средств, чем было в прошлом году, поэтому есть возможность рационально перераспределить региональные средства между другими учреждениями культуры", — уточнила законодатель.

Также она сообщила, что принятыми поправками увеличено финансирование, предусмотренное на благоустройство территорий.

Одним из вопросов повестки дня стало внесение изменений в закон "Об органах опеки и попечительства в Ивановской области". Цель поправок — приведение регионального закона в соответствие с федеральным законодательством. Документ

Законодатели точечно поправили областной бюджет и закон об органах опеки



предлагает отнести к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации формирование и ведение органами опеки и по-

печительства регионального государственного банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей.

"Эта новая федеральная база

данных содержит сведения не только о детях, лишенных родительской опеки, но и о потенциальных усыновителях. Теперь туда будут включены лица, не-

добросовестно выполняющие свои обязанности или лишенные этого права, поэтому повторно усыновить ребенка они уже не смогут", — рассказала председатель думского комитета по социальной политике Анна Малышкина. Кроме того, по ее словам, в информационной системе теперь находятся данные о потенциальных усыновителях, то есть о людях, которые хотели бы принять ребенка в свою семью. "Это дает возможность потенциальным усыновителям уточнить для себя информацию о состоянии здоровья ребенка, которого они хотят усыновить, о его родственниках", — добавила парламентарий.

В Ивановской области проведена большая подготовительная работа по интеграции в федеральную информационную систему: закуплено и установлено специальное программное обеспечение, осуществлена подготовка сотрудников органов соцзащиты. Всего в регионе работает 21 территориальное подразделение опеки и попечительства.

Субсидию на оплату ЖКУ могут получить даже должники

В Ивановской областной думе прошло рабочее совещание по вопросу предоставления гражданам субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг.

"Предоставление субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг является одной из действенных мер социальной поддержки граждан с низким уровнем дохода, которые в силу определенных причин не могут оплачивать услуги ЖКХ без серьезного ущерба для семейного бюджета", — отметил во вступительном слове вице-спикер регионального парламента Александр Фомин. По его словам, актуальность темы совещания определяется еще и тем, что стоимость платы за жилое помещение и ЖКУ в последнее время растет, из-за чего "у жителей области возникает необходимость обращаться в департамент соцзащиты за предоставлением субсидий и компенсаций".

Еще один зампред областной думы, Дмитрий Шелякин, обратился к сотрудникам этого департамента с рядом вопросов, касающихся предоставления субсидий и упрощения системы их предоставления. Он сообщил, что депутаты разделяют обеспокоенность жителей, вызванную ростом тарифов на оплату услуг ЖКХ, и подчеркнул важность информирования граждан о социальных мерах поддержки, предоставляемых на территории региона.

По словам начальника департамента социальной защиты населения Ивановской области Татьяны Рожковой, в прошлом году получателями субсидий на оплату жилого помещения и услуг ЖКХ стали более 34 000 семей, расходы бюджета составили почти 700 млн рублей. "На сегодняшний день субсидию может полу-

чить любой гражданин, если доля семейных расходов на оплату ЖКУ превышает 22%", — завершила она.

Кроме того, по словам руководителя ведомства, с 1 января 2022 года жители региона получают субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг даже при наличии небольшой задолженности (ранее должники получать субсидию не могли). По новым правилам соцзащита отказывает неплательщикам в субсидии только при наличии судебного акта о непогашенной задолженности за коммунальные услуги.

Отвечая на вопросы депутатов о числе претендентов на получение мер соцподдержки, Татьяна Рожкова отметила, что, несмотря на рост цен на оплату услуг ЖКХ, количество получателей субсидий снижается. Это связано с увеличением мер соцподдержки семей с детьми.

Говоря о доступности процедуры оформления субсидии, начальник департамента отметила, что гражданам предоставляется пакет документов, который включает в себя заявление, свидетельство о праве на жилое помещение, сведения о составе семьи и расчетные счета. Для упрощения сбора документов департамент получает все сведения, за исключением квитанций, в порядке межведомственного взаимодействия.

И КСТАТИ

Ранее депутаты Ивановской областной думы приняли закон, облегчающий оформление субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг: органы соцзащиты передали часть функций по сбору документов и перечислению соцвыплат, компенсаций и субсидий Центру по обеспечению деятельности территориальных органов социальной защиты населения.

ПРИНИМАЮТ ДЕПУТАТЫ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ

7 марта с 10:00 до 12:00 — Лобкова Юлия Петровна, депутат от ИРО КРПФ, член комитетов по экономике, промышленности и сельскому хозяйству, по жилищной политике и ЖКХ.

9 марта с 10:00 до 12:00 — Дмитриев Дмитрий Олегович, депутат по избирательному округу № 12, председатель комитета по бюджету, член комитетов по социальной политике, по жилищной политике и ЖКХ.

9 марта с 14:00 до 16:00 — Корчагин Николай Юрьевич, депутат по избирательному округу № 5, зампред комитета по государственному строительству, законности и местному самоуправлению, член комитетов по экономике, промышленности и сельскому хозяйству, по жилищной политике и ЖКХ.

13 марта с 14:00 до 16:00 — Попов Павел Вениаминович, депутат от ИРО партии "Справедливая Россия — Патриоты — За Правду", председатель комитета по труду, занятости и делам ветеранов, член комитетов по бюджету, по жилищной политике и ЖКХ.

14 марта с 10:00 до 12:00 — Тимохин Анатолий Васильевич, депутат от ИРО КРПФ, зампред комитета по жилищной политике и ЖКХ, член комитетов по социальной политике, по труду, занятости и делам ветеранов.

16 марта с 14:00 до 16:00 — Малышкина Анна Ивановна, депутат от ИРО партии "Единая Россия", председатель комитета по социальной политике, член комитетов по бюджету, по труду, занятости и делам ветеранов.

21 марта с 14:00 до 16:00 — Светушков Игорь Валерьевич, депутат по избирательному округу № 3, председатель комитета по государственному строительству, законности и местному самоуправлению, член комитетов по бюджету, по социальной политике.

23 марта с 14:00 до 16:00 — Клюев Сергей Анатольевич, депутат от ИРО ЛДПР, член комитета по экономике.

27 марта с 10:00 до 12:00 — Шелякин Дмитрий Викторович, депутат от ИРО ЛДПР, зампред областной думы, член комитетов по бюджету, по социальной политике, по труду, занятости и делам ветеранов.

28 марта с 10:00 до 12:00 — Бойков Александр Дмитриевич, депутат от ИРО КРПФ, член комитетов по социальной политике, по жилищной политике и ЖКХ, по труду, занятости и делам ветеранов.

30 марта с 12:00 до 14:00 — Арбузов Вячеслав Петрович, депутат от ИРО КРПФ, зампред областной думы, член комитетов по бюджету, по экономике, промышленности и сельскому хозяйству.

Телефон для записи на прием и справок: 8 (4932) 93-77-54.

"Всякий лед до тепла живет" – гласит пословица. Однако весна не всегда несет радость тому, кто не соблюдает правила поведения на воде в период половодья и когда непрочен лед... Группа патрульной службы Центра ГИМС ГУ МЧС по Ивановской области напоминает о мерах безопасности в период ледохода.

В этот период необходимо помнить, что весенний лед очень коварен: солнце и туман задолго до вскрытия водоемов делают его пористым, рыхлым, хотя внешне он выглядит крепким. Такой лед не способен выдержать вес человека, не говоря уже о транспортных средствах. Особенно опасны те места, где на поверхность водоема выходят подземные ключи, стоки теплой воды от промышленных предприятий, возле выступающих из льда кустов, камыша, коряг...

Ледоход – это очень захватывающее весеннее зрелище, которое привлекает многих людей, особенно детей. Но в период половодья нельзя забывать о соблюдении осторожности и правил безопасного поведения на льду и воде.

Правила безопасности весной на льду водоемов и во время ледохода:

- Нельзя выходить на водоемы при образовании ледяных заторов.
- Не пользуйтесь переходами по льду.
- Переходить водоемы весной строго запрещается. Лед на реках во время весеннего паводка становится рыхлым, "съедается" сверху солнцем, талой водой, а снизу подтачивается течением. Ходить по нему очень опасно: в любой момент может рассыпаться под ногами и сомкнуться над головой.
- Особенно недопустимы игры на льду в период вскрытия рек. Прыгать с льдины на льдину и удаляться от берега недопустимо. Такие поступки, как правило, заканчиваются трагически.

Чтобы лед не сомкнулся над головой...



- Во время паводка и ледохода опасно находиться на обрывистом берегу, так как быстрое течение подмывает и рушит его. Вот почему весной, особенно в период вскрытия рек и ледохода, необходимо максимально усилить наблюдение за маленькими детьми, объяснить им опасность нахождения у водоемов.

Способы спасения утопающего на весеннем льду такие же, как на осеннем или зимнем.

При оказании помощи терпящим бедствие на воде используйте лодки, спасательные круги и нагрудники, а также любые предметы, имеющие хорошую

плаучесть. Чтобы спасти пострадавшего, можно бросать в воду скамьи, лестницы, доски, обрубки бревен, привязанные к веревке.

Если вы оказываете помощь сами, надо обязательно лечь на лед, подать пострадавшему палку, шест, ремень, шарф или другие подобные предметы, чтобы он, ухватившись за них, мог выбраться из воды. Затем необходимо доставить пострадавшего в теплое помещение, растереть насухо, переодеть, напоить горячим чаем. При необходимости отвезти в лечебное учреждение.

Если лед под вами проломился и поблизости никого нет, не впадайте в панику. Широко раскиньте руки, опирайтесь

о край полыньи и, медленно ложась на живот или спину, выбирайтесь на крепкий лед в ту сторону, откуда пришли.

СЛЕДУЕТ ПОМНИТЬ!

- На весеннем льду легко провалиться.
- Быстрее всего лед распадается у берега.
- Весенний лед, покрытый снегом, быстро превращается в рыхлую массу.

В период весеннего паводка и ледохода запрещается:

- выходить в весенний период на водоемы;
- переправляться через реку в период ледохода;
- подходить близко к реке в местах затора льда;
- стоять на обрывистом берегу, подвергающемуся обвалу;
- собираться на мостиках, плотинах и запрудах;
- приближаться к ледяным заторам;
- отталкивать льдины от берегов;
- измерять глубину реки или любого водоема;
- ходить по льдинам и кататься на них.

Наибольшую опасность весенний паводок представляет для детей.

Оставаясь без присмотра родителей и взрослых, не зная мер безопасности, так как чувство опасности у ребенка слабее любопытства, дети играют на обрывистом берегу, а иногда катаются на льдинах водоема. Такая беспечность порой кончается трагически.

**Будьте осторожны во время весеннего паводка и ледохода.
Не подвергайте свою жизнь опасности!**

"Звезда Спасения" приглашает к участию

В 2023 году МЧС России в седьмой раз проводит Всероссийский героико-патриотический фестиваль детского и юношеского творчества "Звезда Спасения".

Фестиваль направлен на стимулирование заинтересованности детей и молодежи в изучении истории и деятельности спасательных служб МЧС России, выявление одаренных детей и молодежи, оказание поддержки в их дальнейшем развитии, формирование культуры безопасности жизнедеятельности в детской и молодежной среде, совершенствование морально-психологического состояния подрастающего поколения, пропаганду и популяризацию здорового образа жизни, повышение социальной активности подростков.



Фестиваль включает конкурсы изобразительного, литературного, музыкального, хореографического и сценического творчества.

Каждый желающий в возрасте от 7 до 18 лет может принять участие в пяти конкурсах фестиваля. Для этого необходимо до 27 марта подать заявку для участия в первом этапе фестиваля по электронной почте okvipro@37.mchs.gov.ru (с пометкой "Фестиваль") или по адресу: г. Иваново, ул. Диановых, 8а, каб. 209 (нарочным). Ответственное лицо от отдела кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения Главного управления – Малафеева Дарья Романовна, контактный телефон: 8 (4932) 299-187.

Работы, занявшие первые места, примут участие во втором этапе фестиваля, который состоится в Москве.

Огонь опасен всегда, а если возгорание случилось в дороге, – это страшно вдвойне. Но и в таком случае есть правила, которых нужно придерживаться, чтобы минимизировать риск.

ПРИ ПОЖАРЕ В АВТОМОБИЛЕ:

- ✓ остановите автомобиль и заглушите двигатель
- ✓ поставьте автомобиль на ручной тормоз
- ✓ выйдите из машины
- ✓ если есть пострадавшие, помогите им покинуть салон автомобиля и удалиться на безопасное расстояние
- ✓ воспользуйтесь огнетушителем
- ✓ по телефону или через водителей проезжающих машин вызовите помощь.

ПРИ ПОЖАРЕ В АВТОБУСЕ ИЛИ ТРОЛЛЕЙБУСЕ:

- ✓ немедленно сообщите о пожаре водителю, потребуйте остановиться и открыть двери (используйте кнопку аварийного открывания дверей)
- ✓ как можно быстрее и без паники покиньте салон, помогая тем, кто слаб или находится в состоянии шока
- ✓ покидайте салон быстро, закрывая нос и рот платком или рукавом, так как в любом

Как вести себя при пожаре в транспорте



виде транспорта при горении выделяются токсичные вещества

- ✓ при блокировании дверей используйте для эвакуации аварийные люки в крыше и боковые стекла. При необходимости, выбейте стекла обеими ногами или твердым предметом
- ✓ выбравшись из салона, отойдите подальше, так как могут взорваться баки с горю-

чим (автобус) или произойти замыкание высоковольтной электрической сети (троллейбус)

- ✓ сообщите о возгорании в пожарную охрану
- ✓ окажите помощь пострадавшим.

*Материалы полосы
подготовила пресс-служба
ГУ МЧС по Ивановской области*



ИВАНОВСКИЙ

Станислав Воскресенский:

"Вместе мы всё преодолеем"

В преддверии Международного женского дня артисты Ивановского музыкального театра подготовили специальный концерт для семей, матерей и жен военнослужащих, росгвардейцев, мобилизованных, добровольцев – всех участников специальной военной операции.

К семьям защитников Родины обратился губернатор Станислав Воскресенский.

"Этот концерт – самое малое, что мы можем для вас сделать. Я просто хочу, чтобы вы знали, что я своим долгом считаю помощь и заботу о семьях тех ребят, которые служат в зоне специальной военной операции. Так и должна сегодня работать власть. Со многими из вас мы уже на связи. Вчера начал работать Комитет семей воинов Отечества. Вместе будем решать сложные вопросы. Уверен, вместе мы всё преодолеем", – цитирует главу региона пресс-служба областного правительства.

Станислав Воскресенский подчеркнул, что созданный Комитет семей воинов Отечества – это объединение всех неравнодушных людей, которые хотят помочь семьям ребят.

Комитет разместится в Доме национальностей (Иваново, ул. Почтовая, 3). Председателем организации стала Анастасия Никитина – руководитель женского в одном из воинских подразделений на территории региона...

Концерт "Для милых дам" подготовила труппа Ивановского музыкального театра. Артисты представили отрывки из своих лучших постановок – мюзиклов и музыкальных спектаклей. В фойе гостей встречал струнный ансамбль "Интермеццо" Ивановского музыкального училища. Также в холле театрального комплекса развернулась передвижная выставка Российского военно-исторического общества, посвященная Героям Отечества, "Герои и подвиги". Ранее эта выставка была представлена в Ивановской государственной филармонии, а после театрального комплекса откроется в учреждениях культуры муниципальных образований региона.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЙ УЧАСТНИКОВ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ С КАДАСТРОВЫМ НОМЕРОМ 37:19:014742:187

В соответствии с п.6 ст.14, ст.14.1 Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения", Администрация муниципального образования "Иванковское сельское поселение Фурмановского муниципального района Ивановской области", извещает о проведении общего собрания собственников земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 37:19:014742:187 (Ивановская обл., р-н Фурмановский, в районе д. Сафроново).

Повестка дня собрания:

- Выбор председателя и секретаря собрания;
- Согласование прохождения проектируемого газопровода "Газопровод межпоселковый от ГРС г. Фурманов до д. Приволье с отводами на д. Лопатино, д. Шульгино, д. Старостино, с. Погост, д. Максимовка, д. Котово, д. Сафроново, д. Калинино, д. Домовицы, д. Фоминское, д. Реньково, с. Ермолино, д. Снетиново, д. Захарьино, д. Никульское, с. Игнатовское, д. Вондога Фурмановского муниципального района Ивановской области" код объекта 37/1740-1 в границах земельного участка с кадастровым номером 37:19:014742:187.

3. Принятие решения о выборе лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать:

- при согласовании условий установления публичного сервитута в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности;
- при заключении и подписании соглашения об осуществлении публичного сервитута, в отношении данного земельного участка, с правом получения платы по выше обозначенному соглашению; в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.

Собрание участников долевой собственности состоится 17 апреля 2023 года по адресу: Ивановская область, Фурмановский район, д. Ивановское, д.5 (здание администрации) в 14:00.

Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенными на обсуждение общего собрания, можно по адресу: Ивановская область, Фурмановский район, д. Ивановское, д.5 (здание администрации), в рабочие дни с 9.03.2023 по 14.04.2023 с 9:00 до 16:00 (обед с 12:00 до 13:00), контактные телефоны: 8(49341) 2-27-58, 8-901-039-13-63.

Для участия в собрании при себе необходимо иметь паспорт, документы, устанавливающие (подтверждающие) право на земельную долю (доли), документы, подтверждающие полномочия представителя собственника земельной доли (доверенность).

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ СПК "ЗАРЯ"

Сельскохозяйственный производственный кооператив "Заря" в лице председателя Ивонтьева Григория Арнольдовича расположенного по адресу: Ивановская обл., Гаврилово-Посадский район, с. Шекшово, ул. Конец, д. 3, тел. 89051088919, являющегося собственником, коллективно долевой собственности СПК "Заря" на земельный участок из земель СХ назначения расположенного Ивановская обл., р-н Гаврилово-Посадский, СПК "Заря" кадастровый номер 37:03:011310:1 и кадастровый инженер подготовившим проект межевания Рунков Р. А. квалификационный аттестат № 37-16-3, проживающая по адресу: Ивановская область, г. Тейково, ул. 2-я Комовская, д. 19, кв. 44, тел. 8-905-106-95-20, e-mail: zeun28.12@mail.ru, уведомляет о проведении общего собрания участников коллективно-долевой собственности СПК "Заря" и о месте и порядке согласования проекта межевания земельного участка образованного в счет земельных долей.

Собрание участников коллективно-долевой собственности СПК "Заря" состоится 10.04.2023 в 10:00 по адресу: Ивановская обл., Гаврилово-Посадский район, с. Шекшово, ул. Конец, д. 3. Начало регистрации в 9:00 окончание регистрации в 10:00. Для регистрации при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок, доверенным лицам иметь при себе доверенность.

Повестка дня: Согласование местоположения границ образуемого в счет земельных долей земельного участка. Утверждение проекта межевания земельных участков. Прочие вопросы.

Предметом согласования проекта межевания является размер и местоположение границ выделяемого земельного участка.

Заказчик Сельскохозяйственный производственный кооператив "Заря" в лице председателя Ивонтьева Григория Арнольдовича расположен по адресу: Ивановская обл., Гаврилово-Посадский район, с. Шекшово, ул. Конец, д. 3, тел. 8-905-108-89-19.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: 155040, Ивановская область, г. Тейково, ул. Октябрьская, д. 2в (ТЦ "Треть"), ООО "Землемер", тел. 8-905-106-95-20. Обоснованные возражения после ознакомления с проектом межевания относительно размера и местоположения границы выделяемого в счет земельных долей земельного участка принимаются в течение 30 дней с момента опубликования объявления по адресу: Ивановская область, г. Тейково, ул. Октябрьская, д. 2в (ТЦ "Треть"), ООО "Землемер" в рабочие дни с 9:00 до 16:00.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ ПО ПРОДАЖЕ АРЕСТОВАННОГО ИМУЩЕСТВА

Основание проведения торгов – постановления судебных приставов-исполнителей о передаче арестованного имущества на реализацию.

Дата начала приема заявок на участие в аукционе: 9 марта 2023 года.

Дата окончания приема заявок на участие в аукционе: 23 марта 2023 года в 23:59 по московскому времени.

Определение участников аукциона – 24 марта 2023 года в 10:00 по московскому времени.

Дата проведения – 27 марта 2023 года в 10:00 по московскому времени.

Заявки подаются через электронную площадку в соответствии с аукционной документацией, размещенной на сайте www.torgi.gov.ru, на сайте электронной площадки <https://www.rts-tender.ru>.

Торги проводятся в форме электронного аукциона на электронной торговой площадке, находящейся в сети интернет по адресу <https://www.rts-tender.ru>.

Наименование, состав и характеристика заложенного имущества, выставяемого на торги:

ЛОТ № 1 вторичные торги:

- Квартира пл. 39,7 кв.м., с кад № 37:13:010619:248 по адресу: Ивановская обл., г. Приволжск, пер. Фрунзе, д.4 кв.10. Зарегистрировано 2 чел. Задолженность по взносам за кап. ремонт на 1.10.2022 3405,54 руб. Залогодержатель ПАО "Совкомбанк". Правообладатель: Ведшева С.И. Начальная цена продажи – 697000,00 руб. Сумма задатка – 34850,00 руб. Шаг аукциона – 6970,00 руб.

ЛОТ № 2 вторичные торги:

- Квартира пл. 62,2 кв.м., с кад № 37:24:010148:191 по адресу: Ивановская обл., г. Иваново, ул. Черниковых, д.33, кв.76. Зарегистрирован 1 чел. Задолженность по взносам за кап. ремонт на 01.11.2022 25697,61 руб. Залогодержатель ФГКУ "Росвоенипотека". Правообладатель: Грищенко А.С. Начальная цена продажи – 2626500,00 руб. Сумма задатка – 131325,00 руб. Шаг аукциона – 26265,00 руб.

ЛОТ № 3 вторичные торги:

- Квартира пл. 65,6 кв.м., с кад № 37:07:010219:143 по адресу: Ивановская обл., Кинешемский район, г. Наволоки, ул. 8 Марта, д.8А, кв.16. Никто не зарегистрирован. Задолженность по взносам за кап. ремонт на 14.12.2022 12853,23 руб. Залогодержатель Ситемин С.Ю. Правообладатель: Гончаренко В.А. Начальная цена продажи – 850000,00 руб. Сумма задатка – 42500,00 руб. Шаг аукциона – 8500,00 руб.

ЛОТ № 4 вторичные торги:

- Квартира пл. 49,1 кв.м., с кад № 37:27:011304:707 по адресу: Ивановская обл., г.Фурманов, ул. Возрождения, д.22, кв.78. Никто не зарегистрирован. Имеется задолженность по взносам за кап. ремонт. Залогодержатель КУ ГК "АСВ". Правообладатель: Расоян А.С. Начальная цена продажи – 902678,24 руб. Сумма задатка – 45133,00 руб. Шаг аукциона – 9026,00 руб.

ЛОТ № 5 вторичные торги:

- Земельный участок пл. 540852 кв.м., с кад № 37:09:030416:296, по адресу: Ивановская обл., Лежневский р-н, вблизи д. Дягильково. Залогодержатель НМК "ИФПП". Правообладатель: Барашкова Е.А. Начальная цена продажи – 1 041 250,00 руб. Сумма задатка – 52062,00 руб. Шаг аукциона – 10412,00 руб.

ЛОТ № 6 вторичные торги:

-1/3 доли в праве на жилой дом пл. 55,5 кв.м., с кад № 37:25:040314:19, и 1/3 доли в праве на земельный участок пл. 710 кв.м с кад № 37:25:040314:4 по адресу: Ивановская обл., г. Кинешма, ул. Кирова, д.10. Зарегистрирован 1 чел. Залогодержатель Голубев А.В. Правообладатель: Магомедов М.Б. Начальная цена продажи – 195500,00 руб. Сумма задатка – 9775,00 руб. Шаг аукциона – 1955,00 руб.

ЛОТ № 7 вторичные торги:

Жилой дом пл. 32,5 кв.м. с кад № 37:21:011301:260 и земельный участок с кад. №37:21:011301:61, пл. 1800 кв.м. по адресу: Иванов-

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер Ким Н.Е. (номер квалификационного аттестата 37-10-10, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 1973, СРО Союз "Кадастровые инженеры", № в СРО 460, дата внесения сведений 02.07.2016, почтовый адрес: 155800, Ивановская область, г. Кинешма, ул. Жуковская, дом № 9, тел. 8-915-839-36-22), извещает заинтересованных лиц, участников долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Ивановская область, Кинешемский район кадастровый номер 37:07:000000:36 о необходимости согласования проекта межевания, размера и местоположения границ земельного участка, образованного в счет выделяемых 1764 балло-гектаров, месте и порядке ознакомления с проектом межевания.

Заказчиком кадастровых работ является Сельскохозяйственный Производственный кооператив (колхоз) "Луч", ИНН: 3713000457, юридический адрес: Ивановская обл., р-н Кинешемский, с. Батманы, ул. Центральная, тел. 8-960-507-15-78.

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться в течении сорока дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: Ивановская область, г. Кинешма, ул. Жуковская, д. 9, с 9.00 до 16.00.

Обоснованные возражения после ознакомления с проектом межевания относительно размера и местоположения границ земельного участка принимаются в течение сорока дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Ивановская область, г. Кинешма, ул. Жуковская, д. 9.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли (земельных долей) земельного участка должны содержать фамилию, имя и отчество лица, выдвинувшего эти возражения, реквизиты документа, удостоверяющего его личность, обоснование причин его несогласия с предложенным размером и местоположением границ выделяемых участков, кадастровый номер исходного земельного участка. К возражениям обязательно приложение копий документов, подтверждающих право лица, выдвинувшего эти возражения на земельную долю в исходном земельном участке.

ская область, Южский р-н, с. Преображенское, ул. Преображенская, д.64. Сведения о зарег. лицах отсутствуют. Залог, залогодержатель КПК "Семейная копилка". Правообладатель Лукьянова В.А. Начальная цена продажи – 90451,05 руб. Задаток – 4522,00 руб. Шаг аукциона – 904,00 руб.

ЛОТ № 8

- Квартира пл. 38 кв.м., с кад № 37:25:011129:434 по адресу: Ивановская обл., г. Кинешма, ул. Ивана Седова, д.3, кв.15. Зарегистрировано 3 чел. 2 несоверш. Сведения о задолженности по взносам за кап. ремонт у продавца отсутствуют. Залогодержатель АО "Россельхозбанк". Правообладатель Голубева Е.С. Начальная цена продажи – 847000,00 руб. Сумма задатка – 42350,00 руб. Шаг аукциона – 8470,00 руб.

ЛОТ № 9

- Квартира пл. 43,7 кв.м., с кад № 37:26:010157:351 по адресу: Ивановская обл., г.Тейково, ул. Индустриальная, д.1, кв.25. Зарегистрирован 1 чел. Сведения о задолженности по взносам за кап. ремонт у продавца отсутствуют. Залогодержатель ПАО "Сбербанк". Правообладатель Воронина Е.С., Воронин М.А. Начальная цена продажи – 962400,00 руб. Сумма задатка – 48120,00 руб. Шаг аукциона – 9624,00 руб.

ЛОТ № 10

- Квартира пл. 29,5 кв.м., с кад № 37:24:040815:1093 по адресу: Ивановская обл., г. Иваново, ул. Лежневская, д.146, кв.45. Зарегистрировано 3 чел. Задолженность по взносам за кап. ремонт на 14.12.2022 10649,47 руб. Залогодержатель Даровский А.А. Правообладатель Довгаль О.С. Начальная цена продажи – 1000000,00 руб. Сумма задатка – 50000,00 руб. Шаг аукциона – 10000,00 руб.

ЛОТ № 11

- Земельный участок пл. 2489 кв.м., с кад № 37:13:031905:206, жилой дом пл. 136,7 кв.м. с кад № 37:13:031905:572, жилой дом пл. 88 кв.м. с кад № 37:13:031905:573, жилой дом пл. 43,5 кв.м. с кад № 37:13:031905:206574 по адресу: Ивановская обл., Приволжский р-н, с. Поверстное, ул. Садовая, д.23. Сведения о зарегистрированных лицах отсутствуют. Залогодержатель ПАО "Сбербанк". Правообладатель Носова О.В. Начальная цена продажи – 2 256 742,40 руб. Сумма задатка – 112837,00 руб. Шаг аукциона – 22567,00 руб.

Информация об иных установленных правах третьих лиц на вышеуказанное имущество (ЛОТ №1-11) у Продавца отсутствует.

Данное информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 ГК РФ, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным.

Заявители обязаны внести задаток в необходимом размере до окончания приема заявок по реквизитам Электронной площадки "РТС-Тендер":

Реквизиты:

Наименование банка Филиал "Корпоративный" ПАО "Совкомбанк"

Расчетный счёт 40702810512030016362

Корр. счёт 30101810445250000360

БИК 044525360

ИНН 7710357167

КПП 773001001

Назначение платежа: "Внесение гарантийного обеспечения по Соглашению о внесении гарантийного обеспечения, № аналитического счета _____"

Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, но не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются в соответствии с законодательством Российской Федерации. Получить дополнительную информацию о торгах и о правилах их проведения, ознакомиться с формой заявки, можно на официальном сайте <http://www.torgi.gov.ru>, сайте электронной торговой площадки на сайте <https://www.rts-tender.ru>, ознакомиться с документацией о предмете торгов можно по предварительной записи по телефону 8(4942)35-78-01, а также путем направления запроса по электронной почте продавца либо через личный кабинет на электронной площадке "РТС-Тендер".

Телефон отдела рекламы "ИГ" 8-920-672-25-86